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advantageous than that of other 
participants. 

Applicants’ Condition 
Applicants agree that any order 

granting the requested relief will be 
subject to the following condition: 

Each Fund relying on the requested 
order will comply with the provisions of 
rules 6c–10, 12b–1, 17d–3, 18f–3, 22d– 
1 and, where applicable, 11a–3 under 
the Act, as amended from time to time 
or replaced, as if those rules applied to 
closed-end management investment 
companies, and will comply with 
FINRA Rule 2341, as amended from 
time to time, as if that rule applied to 
all closed-end management investment 
companies. 

For the Commission, by the Division of 
Investment Management, under delegated 
authority. 
J. Matthew DeLesDernier, 
Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2021–13280 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice Number: 11453] 

Overseas Schools Advisory Council 
Charter Renewal 

ACTION: Notice of renewal of an advisory 
committee charter. 

SUMMARY: The Secretary of State 
announces the renewal of the charter of 
the Overseas Schools Advisory Council 
in accordance with the Federal 
Advisory Committee Act. The main 
objectives of the Council are: 

(a) To advise the Department of State 
regarding matters of policy and funding 
for the overseas schools; 

(b) To help the overseas schools 
become showcases for excellence in 
education; 

(c) To help make service abroad more 
attractive to American citizens who 
have school-age children, both in the 
business community and in 
Government; 

(d) To identify methods to mitigate 
risks to American private sector 
interests worldwide. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Thomas Shearer, Director of the Office 
of Overseas Schools and Executive 
Secretary for the Committee, at (202) 
261–8200 or OverseasSchools@
state.gov. 

Zachary A. Parker, 
Director, Office of Directives Management, 
U.S. Department of State. 
[FR Doc. 2021–13414 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–24–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 11446] 

Notice of Department of State— 
Delisting Sanctioned Entities 

SUMMARY: The Secretary of State has 
determined to terminate the sanctions 
that were imposed, pursuant to 
Executive Order (E.O.) 13846, on 
Aoxing Ship Management (Shanghai) 
Ltd and Sea Charming Shipping 
Company Limited and remove those 
entities from the List of Specially 
Designated Nationals and Blocked 
Persons (SDN List) maintained by the 
Department of the Treasury’s Office of 
Foreign Assets Control (OFAC). 
DATES: The Secretary of State’s 
determination and selection of certain 
sanctions to be imposed upon the two 
entities identified in the SUPPLEMENTARY 
INFORMATION section was effective as of 
March 18, 2020. The Secretary of State’s 
subsequent termination of sanctions 
with respect to those entities was 
effective as of June 10, 2021. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Taylor Ruggles, Director, Office of 
Economic Sanctions Policy and 
Implementation, Bureau of Economic 
and Business Affairs, Department of 
State, Washington, DC 20520, tel.: (202) 
647 7677, email: RugglesTV@state.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On June 
10, 2021, the Secretary of State 
determined that the sanctions that had 
been imposed with respect to Aoxing 
Ship Management (Shanghai) Ltd and 
Sea Charming Shipping Company 
Limited on March 18, 2020 pursuant to 
section 3(a)(iii) of E.O. 13846 were 
terminated as of June 10, 2021. 
Accordingly, Aoxing Ship Management 
(Shanghai) Ltd and Sea Charming 
Shipping Company Limited are being 
removed from the SDN List. 

Peter Haas, 
Acting Assistant Secretary, Bureau of 
Economic and Business Affairs, Department 
of State. 
[FR Doc. 2021–13241 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–AE–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 11451] 

Notice of Determinations; Culturally 
Significant Object Being Imported for 
Exhibition—Determinations: ‘‘Of Gods 
and Glamour’’ Exhibition 

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: I hereby 
determine that one object being 
imported from abroad pursuant to an 
agreement with its foreign owner or 

custodian for temporary display in the 
exhibition ‘‘Of Gods and Glamour’’ at 
the Art Institute of Chicago, in Chicago, 
Illinois, and at possible additional 
exhibitions or venues yet to be 
determined, is of cultural significance, 
and, further, that its temporary 
exhibition or display within the United 
States as aforementioned is in the 
national interest. I have ordered that 
Public Notice of these determinations be 
published in the Federal Register. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Chi 
D. Tran, Program Administrator, Office 
of the Legal Adviser, U.S. Department of 
State (telephone: 202–632–6471; email: 
section2459@state.gov). The mailing 
address is U.S. Department of State, L/ 
PD, SA–5, Suite 5H03, Washington, DC 
20522–0505. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
foregoing determinations were made 
pursuant to the authority vested in me 
by the Act of October 19, 1965 (79 Stat. 
985; 22 U.S.C. 2459), Executive Order 
12047 of March 27, 1978, the Foreign 
Affairs Reform and Restructuring Act of 
1998 (112 Stat. 2681, et seq.; 22 U.S.C. 
6501 note, et seq.), Delegation of 
Authority No. 234 of October 1, 1999, 
and Delegation of Authority No. 236–3 
of August 28, 2000. 

Matthew R. Lussenhop, 
Acting Assistant Secretary, Bureau of 
Educational and Cultural Affairs, Department 
of State. 
[FR Doc. 2021–13355 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–05–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

60-Day Notice of Intent to Seek 
Reinstatement Without Change: 
Generic Clearance for the Collection of 
Qualitative Feedback on Agency 
Service Delivery 

ACTION: Notice and request for 
comments. 

AGENCY: Surface Transportation Board. 
SUMMARY: As part of its continuing effort 
to reduce paperwork burdens, and as 
required by the Paperwork Reduction 
Act of 1995 (PRA), the Surface 
Transportation Board (STB or Board) 
gives notice that it is requesting from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) a reinstatement without change 
of Generic Clearance for the Collection 
of Qualitative Feedback on Agency 
Service Delivery. This collection was 
developed as part of a Federal 
Government-wide effort to streamline 
the process for seeking feedback from 
the public on the Board’s service 
delivery. 
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DATES: Comments on this information 
collection should be submitted by 
August 23, 2021. 
ADDRESSES: Direct all comments to 
Chris Oehrle, PRA Officer, Surface 
Transportation Board, 395 E Street SW, 
Washington, DC 20423–0001, or to pra@
stb.gov. When submitting comments, 
please refer to ‘‘Paperwork Reduction 
Act Comments, Generic Clearance for 
the Collection of Qualitative Feedback 
on Agency Service Delivery.’’ 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Regarding this collection, contact 
Michael Higgins, Acting Director, Office 
of Public Assistance, Governmental 
Affairs, and Compliance, at (202) 245– 
0284 or at Michael.Higgins@stb.gov. 
Assistance for the hearing impaired is 
available through the Federal Relay 
Service at (800) 877–8339. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Comments 
are requested concerning: (a) Whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 

practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology; 
and (e) estimates of capital or start-up 
costs and costs of operation, 
maintenance, and purchase of services 
to provide information. Burden means 
the total time, effort, or financial 
resources expended by persons to 
generate, maintain, retain, disclose, or 
provide information to or for a Federal 
agency. This includes the time needed 
to review instructions; to develop, 
acquire, install, and utilize technology 
and systems for the purpose of 
collecting, validating, and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information; to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 

data sources, to complete and review 
the collection of information; and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. Submitted comments will 
be summarized and included in the 
Board’s request for OMB approval. 

Description of Collection 

Title: Generic Clearance for the 
Collection of Qualitative Feedback on 
Agency Service Delivery. 

OMB Control Number: 2140–0019. 
STB Form Number: None. 
Type of Review: Extension without 

change. 
Respondents: Customers and 

stakeholders of the Board. 
Number of Respondents, Frequency, 

Estimated Time Per Response, and Total 
Burden Hours: A variety of instruments 
and platforms may be used to collect 
information from respondents. The 
estimated annual burden hours (277) are 
based on the number of collections we 
expect to conduct over the requested 
period for this clearance, as set forth in 
the table below. 

ESTIMATED ANNUAL REPORTING BURDEN 

Type of collection Number of 
respondents 

Annual 
frequency per 

response 

Hours per 
response Total hours 

Focus Group .................................................................................................... 15 1 2 30 
Comment Card/Brief Survey ............................................................................ 200 2 .17 67 
Surveys ............................................................................................................ 150 2 .6 180 

Needs and Uses: The proposed 
information collection activity provides 
a means to garner qualitative customer 
and stakeholder feedback in an efficient 
and timely manner, in accordance with 
the Administration’s commitment to 
improving service delivery. By 
qualitative feedback we mean 
information that provides useful 
insights on perceptions and opinions, 
but not statistical surveys that yield 
quantitative results that can be 
generalized to the population of study. 
This feedback will provide insights into 
customer or stakeholder perceptions, 
experiences, and expectations; provide 
an early warning with issues about how 
the Board provides service to the public; 
or focus attention on areas where 
communication, training, or changes in 
operations might improve delivery of 
products or services. These collections 
will allow for ongoing, collaborative, 
and actionable communications 
between the Board and its customers 
and stakeholders. They will also allow 
feedback to contribute directly to the 
improvement of program management. 

The solicitation of feedback will target 
areas such as: Timeliness, 
appropriateness, accuracy of 
information, courtesy, efficiency of 
service delivery, and resolution of 
issues with service delivery. Responses 
will be assessed to plan and inform 
efforts to improve or maintain the 
quality of service offered to the public. 
If this information is not collected, vital 
feedback from customers and 
stakeholders on the Board’s services 
will be unavailable. 

The Board will only process a 
collection under this generic clearance 
if it meets the following conditions: 

• The collections are voluntary; 
• the collections are low-burden for 

respondents (based on considerations of 
total burden hours, total number of 
respondents, or burden-hours per 
respondent) and are low-cost for both 
the respondents and the Federal 
Government; 

• the collections are non- 
controversial and do not raise issues of 
concern to other Federal agencies; 

• any collection is targeted to the 
solicitation of opinions from 

respondents who have experience with 
the program or may have experience 
with the program in the near future; 

• personally identifiable information 
is collected only to the extent necessary 
and is not retained; 

• information gathered will be used 
only internally for general service 
improvement and program management 
purposes and not for release outside of 
the agency; 

• information gathered will not be 
used for the purpose of substantially 
informing influential policy decisions; 
and 

• information gathered will yield 
qualitative information, and the 
collections will not be designed or 
expected to yield statistically reliable 
results or used as though the results are 
generalizable to the population of study. 

Feedback collected under this generic 
clearance provides useful information, 
but will not yield data that can be 
generalized to the overall population. 
Such data uses would require more 
rigorous designs than the collections 
covered by this notice. 

As a general matter, information 
collections will not result in any new 
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system of records containing privacy 
information and will not ask questions 
of a sensitive nature, such as sexual 
behavior and attitudes, religious beliefs, 
and other matters that are commonly 
considered private. 

Under the PRA, a federal agency 
conducting or sponsoring a collection of 
information must display a currently 
valid OMB control number. Comments 
submitted in response to this notice may 
be made available to the public by the 
Board. For this reason, please do not 
include in your comments information 
of a confidential nature, such as 
sensitive personal information or 
proprietary information. If you send an 
electronic comment (e-file or email), 
your email address is automatically 
captured and may be accessed if your 
comments are made public. Please note 
that responses to this public comment 
request containing any routine notice 
about the confidentiality of the 
communication will be treated as public 
comments that may be made available to 
the public notwithstanding the 
inclusion of the routine notice. 

Dated: June 17, 2021. 

Tammy Lowry, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2021–13233 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

SURFACE TRANSPORTATION BOARD 

[Docket No. EP 290 (Sub-No. 5) (2021–3)] 

Quarterly Rail Cost Adjustment Factor 

AGENCY: Surface Transportation Board. 

ACTION: Approval of rail cost adjustment 
factor. 

SUMMARY: The Board approves the third 
quarter 2021 Rail Cost Adjustment 
Factor (RCAF) and cost index filed by 
the Association of American Railroads. 
The third quarter 2021 RCAF 
(Unadjusted) is 1.134. The third quarter 
2021 RCAF (Adjusted) is 0.472. The 
third quarter 2021 RCAF–5 is 0.445. 

DATES: Applicability Date: July 1, 2021. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Pedro Ramirez at (202) 245–0333. 
Assistance for the hearing impaired is 
available through the Federal Relay 
Service at (800) 877–8339. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Additional information is contained in 
the Board’s decision, which is available 
at www.stb.gov. 

Decided: June 17, 2021. 

By the Board, Board Members Begeman, 
Fuchs, Oberman, Primus and Schultz. 
Tammy Lowery, 
Clearance Clerk. 
[FR Doc. 2021–13202 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4915–01–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Aviation Administration 

Commercial Space Transportation 
Advisory Committee—Charter Renewal 

AGENCY: Federal Aviation 
Administration (FAA), Department of 
Transportation (DOT). 
ACTION: Announcement of renewal of 
the Commercial Space Transportation 
Advisory Committee (COMSTAC) 
charter. 

SUMMARY: FAA announces the renewal 
of the COMSTAC charter, a Federal 
Advisory Committee that provides 
information, advice, and 
recommendations to DOT and the FAA 
on the critical matters facing the U.S. 
commercial space transportation 
industry. This renewal will take effect 
the day of publication of this 
announcement, and will expire after 2 
years. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
James A. Hatt, COMSTAC Designated 
Federal Officer, FAA, Commercial 
Space Transportation, 800 
Independence Avenue SW, Rm. 331, 
Washington, DC 20591, telephone (202) 
267–7635, email james.a.hatt@faa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Pursuant 
to Section 10(a)(2) of the Federal 
Advisory Committee Act (Pub. L. 92– 
463), FAA is giving notice of the 
renewal of the COMSTAC charter. The 
primary goals of COMSTAC are to: 
Evaluate economic, technological, and 
institutional developments relating to 
the U.S. commercial space 
transportation industry; provide a forum 
for the discussion of issues involving 
the relationship between industry 
activities and government requirements; 
in order to provide advice and 
recommendations to the Secretary on 
issues and approaches for Federal 
policies and programs regarding the 
industry. COMSTAC membership 
consists of senior executives from the 
commercial space transportation 
industry; representatives from the 
satellite industry, both manufacturers 
and users; state and local government 
officials; representatives from firms 
providing insurance, financial 
investment and legal services for 
commercial space activities; and 
representatives from academia, space 

advocacy organizations, and industry 
associations. Complete information 
regarding COMSTAC is available on the 
FAA website at: http://www.faa.gov/ 
about/office_org/headquarters_offices/ 
ast/advisory_committee/. 

Signed in Washington, DC, on June 11, 
2021. 
Peter Paul Montgomery Buttigieg, 
Secretary of Transportation. 
[FR Doc. 2021–13359 Filed 6–23–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4910–13–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Aviation Administration 

Notice of Availability for Spaceport 
Camden Final Environmental Impact 
Statement (EIS), Camden County, GA 

AGENCY: Federal Aviation 
Administration (FAA), Department of 
Transportation (DOT). 
ACTION: Notice of availability. 

SUMMARY: In accordance with the 
National Environmental Policy Act of 
1969, as amended (NEPA), Council on 
Environmental Quality NEPA 
implementing regulations, and FAA 
Order 1050.1F, Environmental Impacts: 
Policies and Procedures, the FAA is 
announcing the availability of the 
Spaceport Camden Final EIS. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Stacey Zee, Environmental Protection 
Specialist, Federal Aviation 
Administration, 800 Independence 
Avenue SW, Suite 325, Washington, DC 
20591; phone (202) 267–9305; email 
Stacey.Zee@faa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FAA 
is the lead agency. The National 
Aeronautics and Space Administration 
and National Park Service are 
cooperating agencies for the Spaceport 
Camden Final EIS due to their special 
expertise and jurisdictions. 

The FAA is evaluating the Camden 
County Board of Commissioners’ 
proposal to operate a commercial space 
launch site called Spaceport Camden, 
on the Atlantic seaboard in Camden 
County, Georgia. Issuing a Launch Site 
Operator License is considered a major 
Federal action subject to environmental 
review under NEPA. Under the 
Proposed Action, the FAA would issue 
a Launch Site Operator License to the 
Camden County Board of 
Commissioners. The license would 
authorize the Camden County Board of 
Commissioners to offer Spaceport 
Camden as a launch site to vehicle 
operators to conduct launches of liquid- 
fueled, small, orbital vertical launch 
vehicles at Spaceport Camden. 

VerDate Sep<11>2014 19:19 Jun 23, 2021 Jkt 253001 PO 00000 Frm 00263 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\24JNN1.SGM 24JNN1kh
am

m
on

d 
on

 D
S

K
JM

1Z
7X

2P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

http://www.faa.gov/about/office_org/headquarters_offices/ast/advisory_committee/
http://www.faa.gov/about/office_org/headquarters_offices/ast/advisory_committee/
http://www.faa.gov/about/office_org/headquarters_offices/ast/advisory_committee/
mailto:james.a.hatt@faa.gov
mailto:Stacey.Zee@faa.gov
http://www.stb.gov

		Superintendent of Documents
	2024-05-29T22:39:43-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




